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Návrh uznesenia 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Dúbravka 

schvaľuje 

1. predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku na realizáciu projektu ,,Rekonštrukcia 
školského športového areálu ZŠ Beňovského“ v rámci Výzvy č. 2024/002 Fondu na 
podporu športu programu - ,,Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej 
infraštruktúry“, 

2. zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 
prostriedkov z Fondu na podporu športu, 

3. zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 
výške 30% z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu a súčasne zabezpečenie 
financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu mestskej časti 
Bratislava-Dúbravka. 

_ _ _ 

Dôvodová správa 

Fond na podporu športu vyhlásil dňa 12. decembra 2024 Výzvu č. 2024/002 – Výstavba, 
rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry. Oprávnení žiadatelia, ku ktorým 
patria aj mestské časti Bratislavy, môžu podávať žiadosti o poskytnutie príspevku v období 
od 17. februára do 17. marca 2025.  

Mestská časť dlhodobo vynakladá finančné prostriedky na modernizáciu ale i budovanie 
športovej infraštruktúry v mestskej časti. Jej prínosom je okrem aktívneho trávenia voľného 
času a zlepšovania fyzického a psychického zdravia obyvateľov aj predchádzanie 
vandalizmu či sociálnej izolácii.  

Športový areál Základnej školy Beňovského vyžaduje nevyhnutný zásah na rekonštrukciu 
a revitalizáciu areálu. Jeho rekonštrukciou sa modernizuje priestor pre šport žiakov 
základnej školy ako aj návštevníkov športoviska a rozšíria možnosti jeho využitia. 
Športovisko je už v súčasnosti otvorené verejnosti a bude tak tomu aj po jeho revitalizácii.  

Za účelom rekonštrukcie či budovania športovej infraštruktúry mestská časť aktívne 
vyhľadáva možnosti a spôsoby získania externého financovania, bez ktorého by mnohé 
revitalizácie nebolo v možnostiach realizovať. Aktuálne vyhlásená výzva Fondu na 
podporu športu ukladá žiadateľovi povinnosť spolufinancovania. 

Spolufinancovanie zo strany žiadateľa je vo výzve nastavené na minimálne 30 percent z 
celkových oprávnených výdavkov na projekt, pričom vyššie percento znamená viac bodov 
a väčšiu šancu na úspech.  Spolufinancovanie projektu musí byť preukázané uznesením 
miestneho zastupiteľstva o schválení spolufinancovania predloženého projektu. 

_ _ _ 
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